
ÖSSZEFOGLALÓ 

a MMK-VVT februári elnökségi üléséről 

 
Helyszín: MMK (1117 Budapest, Szerémi út 4. I. emelet - déli tárgyaló) / ONLINE 

Időpont: 2023.02.15 (szerda) 10:00 – 12:30 

 

 

A hibrid formában megtartott elnökségi ülés határozatképes volt. Az elnökségi tagokon kívül 

állandó meghívottként részt vett az ülésen a tagozat szakértői testületének elnöke is. 

Az ülésre való felkészülés részeként Jancsó Béla elnök a meghívóval együtt megküldött írásbeli 

javaslatot terjesztett elő a 2023. évi munkatervre vonatkozóan. 

 

A javaslattal egyetértve az elnökség elsőként a tagozat 2023. évi munkatervét tárgyalta. 

 

Az elnökségi ülések általánosságban az MMK elnökség ülését követő hét szerdai napján – 

jellemzően minden hó harmadik szerdáján – kerülnek összehívásra. Ettől néhány esetben a 

MMK rendezvényei, ill. a tagozati események miatt eltérő időpont került meghatározásra, ill. 

július és augusztus hónapban nem lesz elnökségi ülés megtartva. 

 

Meghatározásra kerültek a tagozat kiemelt eseményei: 

 

− 2023.04.27-29 - Kihelyezett kibővített elnökségi ülés: Helyszín: Zala (megyei 

szakcsoport társ rendezésével) 

− 2023.05.17 - Siófoki szakmai MMK-VVT – MHT közös rendezvény az elnyert FAP 

támogatás (A Balaton vízgazdálkodási helyzete, megvalósult és folyamatban levő 

projektek, fejlesztési elképzelések) 

− 2023.09.29 - Szakmai nap a Nógrád megyei területi szervezettel közösen nyert FAP 

támogatás (Hidak az Ipoly folyón - Megépült és építés alatt lévő Ipoly hidak 

Nógrádban), Helyszín: Balassagyarmat 

− 2023.11.22 – MMK-VVT taggyűlés, szakmai nap Helyszín: Budapesti 

− 2023.12.20 – Évzáró elnökségi ülés 

 

Az elnökség döntésének megfelelően elkészül a tagozati rendezvény naptár, ami tagozati 

honlapon elérhető, és folyamatosan követi az esetleges változásokat is.  

 

Következő napirendként az előkészítés alatt álló Állami építési beruházások rendjéről szóló 

törvénnyel összefüggő tagozati feladatok tárgyalására került sor. 

 

− Ennek részeként a tagozat írásban kéri fel a MMK Elnökét, hogy a szükséges lépéseket 

tegye meg annak érdekében, hogy az érintett minisztériummal közös kamarai 

rendezvényeken - workshop-ok tartásával az ország különböző régióiban - tagságunk 

még a törvény hatálybalépése előtt fel tudjon készülni a törvényből fakadó 

változásokra. 



− Kiemelt tagozati feladatként kezeli az elnökség a MMK honlapján is elérhető 

tervtartalmi követelmények felülvizsgálatát, korszerűsítését. Ez részben összefügg a 

hivatkozott törvénytervezetben foglaltakkal, de az elnökség ettől függetlenül is 

indokoltnak tartja a folyamat elindítását. Ebben a Szakértői testület munkájára is 

számít. 

− A jelenleg ismert, társadalmi egyeztetés szakaszában lévő törvénytervezet számos 

anomáliát, tisztázatlan fogalmat tartalmaz. A tagozat elnökségének szándéka ezek 

összegyűjtése, számbavétele a szakcsoportok bevonásával. 

− A törvény szellemisége - annak hatályba lépése előtt – már számos tervező 

kiválasztására indított közbeszerzési eljárásban is megjelent. Esetenként jogsértő 

(rövid határidők, túlzott alkalmassági feltételek, fogalmilag tisztázatlan tervfajták) 

eljárások tekintetében a Tagozat elnöksége az MMK felé jelzéssel kíván élni annak 

érdekében, hogy az MMK részére a Kbt-ben biztosított joggal (vitarendezéssel, 

jogorvoslati kérelem benyújtásával) segítse elő a közbeszerzési alapelvek érvényre 

juttatását. 

− Az Állami építési beruházások rendjéről szóló törvénytervezeten túl megjelent a 

Magyar építészetről szóló törvény koncepciója is.  Ebben a kérdéskörben a MMK 

elnöksége a választmánnyal egyeztetve levelet küld ÉKM felé a koncepció 

elfogadhatatlanságáról. A levél választmány és elnökség minden tagjának aláírását 

követően lesz megküldve ÉKM felé. 

 

Az elnökségi ülés utolsó napirendjeként a megyei szakcsoportokkal és tagsággal való 

munkakapcsolat módszertani kérdéseinek egyeztetésére került sor. 

 

− Az elnökség egyetértett abban, hogy a szakcsoportokkal való együttműködés, 

kapcsolattartás fontos rendezvényei a kibővített elnökségi ülések voltak, amit a 

jövőben is meg kell tartani. A tavaszi kibővített ülés házigazdája a zalai szakcsoportunk 

lesz, az előkészítés érdekében a szakcsoport vezetőt (Zajzon Imre) a következő 

elnökségi ülésünkre meghívjuk. 

− Már ebben az évben visszaállítjuk a korábbi gyakorlatot, miszerint az elnökségi 

ülésekre 2-2 szakcsoport vezetőt meghívunk, ahol konzultálunk a közös feladatainkról. 

Attól függetlenül, hogy működési szabályzatunk alapján az elnökségi ülések nyitottak, 

azon tagjaink szabadon reszt vehetnek, az elnökségi ülésekről készítünk egy 

beszámolót, ami a honlapunkra is felkerül. 

− Az Elnökség áttekinti a TVT-k, a TVT-k szakmai bizottságainak működését és az azokban 

betöltött kamarai/tagozati/szakcsoporti szerepvállalásokat.  Ezt követően tesz 

javaslatot a képviselet módszertani és szervezeti kérdéseire. 

 

A napirendek tárgyalását követően az elnökség egyetértett abban, hogy a következő elnökségi 

ülésen önálló napirendként a tagozati ügyrend is tárgyalásra kerül. Ehhez az ügyrend tervezete 

az elnökség tagjainak részére előzetesen megküldésre kerül. 

 

Következő ülés tervezett idő pontja: március 22. (szerda) – 10:00 -12:30 


